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Описание #kosinka_spicami 

Необходимые материалы   
• Пряжа с заданными параметрами 350 метров в 50 гр., меринос 

125 метров в 50 гр.  

• Спицы номер 4 на леске 100 см.  

• Маркеры для вязания.  

• Иголка.  

• Шнуроплет  

• Крючок номер 4 

Образец    

10 см- 21 петля 

Образец связан на спицах номер 4.  

Образец вяжем в 3 основные нити+ 1 нить дополнительная (пух 
норки. Дополнительная нить в катушке), меринос в 2 нити. 
Образец вяжется лицевой гладью поворотными рядами. То есть 1й 
ряд мы вяжем все петли лицевые, 2-й ряд - все петли изнаночные. 
Повторяем ряды 1 и 2 пока образец не достигнет нужного нам 
размера.  

Образец рекомендую вязать размером:30 петель/20-25 рядов.  

Образец измеряется после ВТО. Для точного попадания в 
размерную сетку важно соблюдать заданную плотность.  

Если же на указанных спицах вы не попали в необходимую 
плотность, нужно взять спицы большего или меньшего размера.  
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Основным условием успешного вязания изделия и попадания в 
размерную сетку - попасть в плотность вязания.  

Количество пряжи 

ВАЖНО К ПРОЧТЕНИЮ! 

РЕКОМЕНДУЮ ПЕРЕД НАЧАЛОМ РАБОТЫ ПРОЧИТАТЬ ВСЕ ОПИСАНИЕ 
ДО КОНЦА И ПРОСМОТРЕТЬ ВСЕ ВИДЕО. 

!!!!!!!Изделие вяжем в 3 основные нити+ 1 нить дополнительная (пух 
норки), меринос в 2 нити, ангора - в 3 нити.  

Если ссылки на видео не открываются на телефоне, попробуйте 
открыть описание на компьютере, либо копировать ссылки и 
вставлять их в поисковую строку. 

Размер Пух норки Меринос ОГ см

1 2 мотка 2 мотка 50-53

2 2 мотка 2 мотка 54-56

3 2 мотка 2 мотка 57-60
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Описание вязания 
По данному описанию вы сможете связать косынку из любой пряжи, 
поняв принцип вязания. Весь процесс вязания представлен в видео.  

В данном мк представлено описание вязание из заданной пряжи и 
размерный ряд привязан к плотности.  

Набираем на спицы номер 4 69/73/77 петель, что соответствует 
размерам 1/2/3.  

1 ряд: 1 кром, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц…1 кром.  

2 ряд: 1 кром, 1 ЛПНР(лицевая в петлю нижнего ряда), 1 изн, 1 ЛПНР, 
1 изн, 1 ЛПНР, 1 изн…1 кром.  

!!!нечетные ряды - изнаночные, четные - лицевые.  

Приступаем к укороченным рядам. Разворачивать вязание будем на 
изнаночных петлях. В изнаночном ряду первый разворот - не доходя 1 
петлю до конца ряда, в лицевом - не доходя 2 петли до конца ряда. Все 
эти действия представлены в видео (1.50 мин видео) 

Продолжаем делать укороченные ряды пока по центру не останется 5 
петель.  

Видео 1  

Размер Количество петель 

1 69

2 73

3 77
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https://www.youtube.com/watch?v=okbXck3SJW0


Когда все укороченные ряды готовы, приступаем к убавка на косынке, 
чтобы получить клинообразную форму.  

Убавки будем делать : 

- в лицевых рядах  

- в начале и в конце ряда  

- после и перед кромочными  

- через 3 ряда, провязывая три петли вместе изнаночной.  

Убавки будем делать пока на спицах не останется 5 петель.  

Видео 2  

Косынка готова. Делаем обработку «рачьим шагом» и дополняем 
косынку завязками. Рекомендую вязать завязки на шнуроплете и 
пришивать иглой.  

Приступаем к ВТО.  

ВТО  

1. Изделие стираем руками в прохладной воде с добавлением 
жидкого порошка для деликатной стирки. 

2. Отжимаем «в полотенце» 

3. Сушим горизонтально (не на батарее) на полотенце 

4. Допускается отпаривание. 
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https://www.youtube.com/watch?v=adkRd7xaz0M

